
Presión máxima de trabajo

0,5L/min. - 120 bar

Max. working pressure

Caudal nominal

Nominal flow rate

@@   0,5 L/min.

Fluido recomendado

Fluid to be used

HLP-32

Gama de temperaturas del fluido

Fluid temperature range

-20°C  .. +80°C.

DATOS TECNICOS  -

Volumen de llenado

Fill volume

4GB

hoja 1/1

UNIDAD GRUPO - MOTOBOMBA

HYDRAULIC POWER PACK

RFA.:4GB3S@@L@

120 ° C.

Thermal cut-out

Sonda térmica

DATOS ELECTRICOS -

10µF 450V

Capacitor

Condensador

1500 rpm

Motor speed

Revoluciones motor

Consumption

Consumo

225 W

Motor power

Potencia Motor

a.c. Voltage

230V - 50Hz.

Tensión c.a.

HYDRAULIC TECHNICAL DATA ELECTRICAL DATA

sheet 1/1

HIDRO-DOMESTICS S.L. - C/Fusteria, 36 - Tel. (93) 322 56 61 - 08551 TONA (Barcelona) REVISION : 01FECHA : 260521

1L/min. - 80 bar

2L/min. - 40 bar

450 W

@@    1 L/min.

@@    2 L/min.

PL. 3211

ClosedOpen

Grifo

Ref:

V: I:

P:

Made in Spain

T: -20º/+80º

V Hz A

          MPaF:

Ser:

@   2 L/min.

@   4 L/min.
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DANGER

- OIL LEVEL

VER MANUAL DE INSTRUCCIONES

SEE INSTRUCTION MANUAL

NIVEAU D'HUILE

PELIGRO

CONSULTER MANUEL D'UTILISATION
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Regulación caudal toma A
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ESQUEMA HIDRÁULICO
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